
 

Vem leder på poäng? 
 
1) 
XIIIIIIIIY 
8-+-+-+-+0 
7+-+-+-+p0 
6-+-mkp+p+0 
5+-+p+p+-0 
4-+-zPp+-zP0 
3+-+-zP-zP-0 
2-+-+-zPK+0 
1+-+-+-+-0 
xabcdefghy 
 
2) 
XIIIIIIIIY 
8-+-+-+k+0 
7zp-+-+pzp-0 
6-zpl+p+-zp0 
5+-zp-+-+-0 
4-+-+P+-+0 
3zP-sN-+N+P0 
2-zP-+-zPP+0 
1+-+-+-mK-0 
xabcdefghy 
 
3) 
XIIIIIIIIY 
8-+-+-+k+0 
7zpp+-+-zpp0 
6-+psn-vl-+0 
5+-+p+-+-0 
4-+PzP-+-+0 
3+P+-zP-+-0 
2P+-+-zPPzP0 
1+-tR-+K+-0 
xabcdefghy 
 
 
 

 
 
4) 
XIIIIIIIIY 
8-+-tr-+-+0 
7zp-+-vl-mkp0 
6-zp-zp-snp+0 
5+-zp-zpp+-0 
4-+QzP-+-+0 
3+P+-zP-zP-0 
2P+-+-zP-zP0 
1+-+R+-mK-0 
xabcdefghy 
 
5) 
XIIIIIIIIY 
8-+-+r+k+0 
7+pwqlzppvlp0 
6p+-zp-snp+0 
5+-+-sn-+-0 
4-+-sNP+P+0 
3+LzP-vLP+-0 
2P+PwQ-+-+0 
1+-mKR+-+R0 
xabcdefghy 
 
6) 
XIIIIIIIIY 
8-+-+-+-+0 
7+-+-+-zp-0 
6-+-+-zp-zp0 
5zP-+-zp-mk-0 
4-+-+-+-+0 
3+-+-+-zP-0 
2-+-+-zPK+0 
1+-+-+-+-0 
xabcdefghy 
Står den som leder på poäng också bäst? 
 
 
 



 

Svar: Vem leder på 
poäng? 
 

1. Vit har 5 poäng och svart har 
6 poäng. Vit leder med 1 
poäng, motsvarande en bonde. 

2. Vit har 12 poäng och svart har 
10 poäng. Vit leder med 2 
poäng, motsvarande två 
bönders värde. 

3. Vit har 13 poäng och svart har 
12 poäng. Vit leder med 1 
poäng, motsvarande en bondes 
värde. 

4. Vit har 21 poäng och svart har 
19 poäng. Vit leder med 2 
poäng, motsvarande en bondes 
värde. 

5. Vit har 34 poäng och svart har 
33 poäng. Vit leder med 1 
poäng, motsvarande en bondes 
värde. 

6. Vit har 3 poäng och svart har 
4 poäng. Svart leder med 1 
poäng, motsvarande en bondes 
värde. MEN, vits a-bonde 
kommer att nå sin sista rad 
utan att svart kan förhindra 
det. Då förvandlas den till en 
dam. Vit kommer då plötsligt 
att ha 11 poäng och kommer 
att leda med 11 poäng mot 4 
poäng. Vit står därför bättre!  

 


